

“良好的纳税信用能换来更低的贷款利率”

“银税互动”助力我市汽车消费

○全媒体记者 宋美玲

晚报讯 “良好的纳税信用能换来更低的贷款利率,我们公司这次换车省了不少钱!”日前,柳州达迪通信技术股份有限公司的财务负责人姚女士高兴地说,公司置换新能源汽车时,享受到了“银税互动”政策带来的实惠。

因业务需要,姚女士所在公司在五菱汽车柳州双恒店通过以旧换新的方式购置一批新能源汽车。

对此,姚女士算了一笔账:因该公司的纳税信用评级为A级,可获得银行提供的专属低息贷款,加上购车可享受1.2万元的政府置换补贴和新能源车免征购置税优惠,每辆车综合节省了近3万元。

记者从国家税务总局柳州市税务局了解到,“银税互动”是税务部门与金融机构协同推出的一项创新服务,即为诚信纳税的企业提供便捷的信贷支持,将纳税信用转化为融资便利。税务部门

依托税收大数据向合作银行共享企业的纳税信用评级、税款缴纳记录等关键信息,银行基于这些数据为企业提供“税易贷”“银税贷”等免抵押、低利率的信用贷款。“银税互动”流程通过线上平台实现,企业通过电子税务局就能直接提交贷款申请,由系统自动完成信用评估和审批放款,大幅提升融资效率。

我市税务部门还联合多家银行推出了“税银助换新”专项服

务,设立“银税互动服务站”,提供纳税信用查询、政策咨询等服务,支持汽车以旧换新消费。鱼峰区一家东风汽车4S店的销售经理张先生说,近期不少企业客户通过“银税贷”分期购车,贷款审批快、利率低,叠加消费补贴,企业客户省了不少钱,他们店汽车销量明显提升,上月以旧换新订单同比增长40%。

“银税互动”不仅降低了消费者的换车成本,也为汽车经销商

提供了资金助力。柳州五菱新能源汽车有限公司负责人庞中标表示,税务部门联合银行推出了“税易贷”产品,公司凭借良好的纳税信用获得了建设银行柳州科技支行发放的500万元低息贷款用于新能源车备货,让销售更加顺畅。

市税务部门统计,今年以来,“银税互动”惠及我市918户纳税人,累计完成授信1105笔、授信总金额19.05亿元,形成“以税促信、以信换贷”的良性循环机制。

自制“香酥洋紫荆” 解锁“花”样吃法

○全媒体记者 覃林薇
见习记者 吴倩雯

晚报讯 将洋紫荆花裹上脆浆、放入锅中油炸,几分钟后,一道“香酥洋紫荆”就新鲜出炉了。昨日下午,在城中区沿江路一餐饮店内,美食爱好者陈先生和两名留学生将洋紫荆花做成一道美味,让人眼前一亮。

“柳州的洋紫荆开得太漂亮了,如果能做成一道美味,肯定很受欢迎。”陈先生说,“香酥洋紫荆”烹饪十分简单,原料只需洗净的洋紫荆花和由面粉、鸡蛋、吉士粉等材料调制的脆浆。经过几分钟的油炸,炸好的“香酥洋紫荆”还能看到花瓣上的脉络,保留了洋紫荆花的形、色、味,口感酥脆清甜。

“没想到洋紫荆花不仅好看,还能吃进嘴里。”来自泰国的留学生张鹿恩听闻洋紫荆也能做成美食,就与来自喀麦隆的同



“香酥洋紫荆”。

学法郎一起前来品尝。品尝过后,两人忍不住亲手炸制“香酥洋紫荆”,体验独特的美食文化。

陈先生表示,洋紫荆可以挖掘出很多创意,“香酥洋紫荆”就是一次奇妙的尝试,“你也可以试着做上一道‘香酥洋紫荆’,感受不一样的洋紫荆魅力。”



外国留学生体验制作美食。



市民驻足观赏郁金樱。

樱花中的“大熊猫” 开花了

○全媒体记者 黄蕊

晚报讯 “这樱花是绿色的,真特别!”4月9日,柳侯公园开元寺遗址旁的晚樱林中,一株绽放出淡绿色花朵的樱花显得格外与众不同,吸引市民游客驻足观赏拍照。

柳侯公园绿化科副科长

梁颖介绍,这株特别的樱花是郁金樱,通体绿色,其花朵呈浅黄绿色。作为樱花中的珍稀品种,郁金樱被称为樱花界的“大熊猫”。

郁金樱花叶同放,嫩绿的叶子与花朵相互映衬,宛如“绿仙子”。郁金樱属于重瓣的晚樱品种,每年4月初绽放,花朵初开为浅绿色,后期花心会变为粉色。

目前,柳侯公园开花的晚樱还有山樱、松月樱品种,喜欢赏花的市民,别错过了。



初开的浅绿色郁金樱。

